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Eesti Haiglaapteekrite Seltsi (EHAS) sisekommunikatsiooni küsitluse tulemused üldistatult (2019) 

Vastanuid - 43 (34,67% liikmetest) 

Küsitluse periood - 17.09.2019-30.09.2019 

 
Q - Küsimus  Variandid  Vastused  Populaarseimad  

Q1 Kuivõrd rahul olete 

seltsi infovahetusega? 

Pole üldse rahul - pigem 

ei ole rahul - pigem rahul - 

olen väga rahul 

Pole üldse rahul (0%)- 

pigem ei ole rahul (4,76%) 

- pigem rahul (57,14%) - 

olen väga rahul (38,10%) 

Pigem rahul (57,14%) 

Olen väga rahul 

(38,10%) 

Q2 Milliseid 

kommunikatsioonikanalei 

d seltsi tööga seotud 

informatsiooni 

vahetamiseks eelistate 

(vali 3)? 

E-post - Sotsiaalmeedia - 

Telefonisuhtlus - Näost 

näkku suhtlus (kui 

võimalik) - Koosolekud - 

Google Drive - 

Ühisüritused 

E-post (100%) - 

Sotsiaalmeedia (23,26%) 

- Telefonisuhtlus (13,95%) 

- Näost-näkku suhtlus (kui 

võimalik) (46,51%) - 

Koosolekud (37.21%)- 

Google Drive (11,63%) - 

Ühisüritused (74,42%) 

E-post (100%) 

Ühisüritused (74,42%) 

Näost-näkku suhtlus 

(kui võimalik) (46,51%) 

 

Q3 Milliseid kanaleid 

sooviksite veel kasutada 

(võib mitmeid märkida)? 

Intranet - Uudiskiri 

sagedusega kord kuus - 

Tahaksin muust meediast 

seltsi tegemiste 

kajastamist näha - 

Intranet (56,67%) - 

Uudiskiri sagedusega 

kord kuus (43,33%) - 

Tahaksin muust meediast 

seltsi tegemiste 

kajastamist näha 

(16,67%) 

Intranet (56,67%) 

Uudiskiri sagedusega 

kord kuus (43,33%) 
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Q - Küsimus  Variandid  Vastused  Populaarseimad  
Q4 Kas Teie hinnangul on 

seltsis loodud piisavalt 

võimalusi rääkida kaasa 

eesmärkide sõnastamisel, 

arengusuundade 

seadmisel ja tegevuste 

planeerimisel? 

Ei, seda ei ole piisavalt 

tehtud - Pigem ei ole - 

Pigem on - Jah, seda on 

piisavalt tehtud 

Ei, seda ei ole piisavalt 

tehtud (2,33%) - Pigem ei 

ole (4,65%) - 

Pigem on (32,56%) - Jah, 

seda on piisavalt tehtud 

(60,47%) 

Jah, seda on piisavalt 

tehtud (60,47%) 

Pigem on (32,56%) 

 

Q5 Millised on Teie jaoks 

suuremad probleemid ja 

takistused seltsi töös ja 

tegevuses osalemisel? 

Märkige kõik sobivad. 

Vähesed teadmised ja 

kogemused seltsi töös 

osalemise võimalustest - 

Arvamuse andmise, 

ettepaneku 

kommenteerimise aeg on 

tihti liiga lühike - 

Osalemine on liiga 

ajamahukas, palju on 

muid asju teha - 

Probleeme pole, kõik 

toimib 

Vähesed teadmised ja 

kogemused seltsi töös 

osalemise võimalustest 

(11,90%) - Arvamuse 

andmise, ettepaneku 

kommenteerimise aeg on 

tihti liiga lühike (2,38%) - 

Osalemine on liiga 

ajamahukas, palju on 

muid asju teha (26,19%) - 

Probleeme pole, kõik 

toimib (64,29%) 

Probleeme pole, kõik 

toimib (64,29%) 

Osalemine on liiga 

ajamahukas, palju on 

muid asju teha (26,19%) 

 

Q6 Millisest infost tunnete 

enim puudust (vajadusel 

vali mitu)? 

Juhtimisotsuste 

kujunemisest, selgitustest 

ning põhjendustest - 

Tulevikuplaanidest, 

muudatuste 

lõppeesmärkidest - 

Igapäevase tööga 

seonduvast - Tunnen 

Juhtimisotsuste 

kujunemisest, selgitustest 

ning põhjendustest 

(9,30%) - 

Tulevikuplaanidest, 

muudatuste 

lõppeesmärkidest 

(23,26%) - Igapäevase 

Olen piisavalt 

informeeritud, ei tunne 

millestki puudust 

(44,19%) 

Igapäevase tööga 

seonduvast (32,56%) 

- Tulevikuplaanidest, 

muudatuste 
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puudust teadmisest, 

millised ootused on 

organisatsioonil mulle - 

Soovin saada infot 

enesetäiendamise 

võimaluste, koolituste 

kohta - Olen piisavalt 

informeeritud, ei tunne 

millestki puudust 

tööga seonduvast 

(32,56%) - Tunnen 

puudust teadmisest, 

millised ootused on 

organisatsioonil mulle 

(20,93%) - Soovin saada 

infot enesetäiendamise 

võimaluste, koolituste 

kohta (20,93%) - Olen 

piisavalt informeeritud, ei 

tunne millestki puudust 

(44,19%) 

lõppeesmärkidest 

(23,26%) 

 
Q - Küsimus  Variandid  Vastused  Populaarseimad  

Q7 Millised on Teie 

arvates peamised 

puudused seltsi 

infovahetuses (vajadusel 

valige mitu)? 

Infot liigub liiga vähe - Info 

liigub liiga aeglaselt - Info 

liigub, aga see pole mulle 

tihtipeale vajalik - 

Inforingis on vaid 

aktiivsemad inimesed - 

Infovahetuses ei esine 

puudusi 

Infot liigub liiga vähe (5%) 

- Info liigub liiga aeglaselt 

(0%) - Info liigub, aga see 

pole mulle tihtipeale 

vajalik (30%) - Inforingis 

on vaid aktiivsemad 

inimesed (30%) - 

Infovahetuses ei esine 

puudusi (57,50%) 

Infovahetuses ei esine 

puudusi (57,50%) 

Info liigub, aga see pole 

mulle tihtipeale vajalik 

(30%) 

Inforingis on vaid 

aktiivsemad inimesed 

(30%) 

Q8 Kas töötate praegu 

haiglaapteekrina? 

Jah (sh. 

lapsehoolduspuhkusel 

viibija) - Ei 

Jah (sh. 

lapsehoolduspuhkusel 

viibija) (81,40%) 

- Ei (18.60%) 

Jah (sh. 

lapsehoolduspuhkusel 

viibija) (81,40%) 

Q9 Palun märkige oma 

vanus 

18-25 - 25-35 - 35-45 - 

45-55 - 55-65 - 65-75 - 

75+ 

18-25 (0%) - 25-35 (16,67%) 

- 35-45 (30,95%) - 45-55 

(26,19%) - 55-65 (26,19%) - 

65-75 (0%) - 75+ (0%) 

35-45 (30,95%) 

45-55 (26,19%) 

55-65 (26,19%) 

 


